
【新教材】部编版语文四年级下册全册习作范文

第一单元 我的乐园 (5 篇范文)

第二单元 我的奇思妙想 (5 篇范文)

第四单元 我的动物朋友 (5 篇范文)

第五单元 游 (5 篇范文)

第六单元 我学会了 (5 篇范文)

第七单元 我的自画像 (5 篇范文)

第八单元 故事新编 (5 篇范文)

1.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作范文第一单元 我的乐园

第一单元 我的乐园

范文 我的乐园

在我的记忆中，有过这样一个地方：一座青山、一泓碧水、郁葱的树木、美味的果实，我不高兴的时候来到这里，听着潺潺的流水、山间的鸟鸣，呼吸着大自然的新鲜的空气，瞬间就会使你心情舒畅，它，就是我的乐园。

不必说绿茵茵的草地，不必说漫山遍野的野花，也不必说郁郁葱葱的山林，单是那泓碧水，就有无限的乐趣，那里的水清澈见底，比喧闹的城市的湖泊多了一份大自然的味道，那里有五彩斑斓的水石，偶尔一阵风袭来，打破了碧水恬静的沉默，旁边的树叶落入水中，好像一叶叶扁舟，这一切，构成了一幅美丽的画。

秋天的时候，庄稼都成熟了，金灿灿的稻谷一眼望不到边，风吹稻浪，稻田翻着金色的波浪向一边猛地倒去，无边无际的稻田就像一张金灿灿的地毯铺向整个大地，稻田为金秋谱写了一曲丰收的赞歌。来到果树下，从树上摘下果子，酸甜可口、清脆甘甜。

那个地方，就是我外婆家的后山，那里是我的乐园，因为走过那座山，就胜

过踏遍千山万水；因为在那里摘下一颗果实，就胜过尝遍山珍海味；因为到那里聆听鸟儿的叫声，就胜过听遍各种绝伦音乐我的乐园作文

而今，因为我上学的原因，很少再回到那里了。再见了，我的碧水！再见了，我的烂漫山花和郁葱山林。

2.

部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文第一单元 我的乐园【优秀作文】

第一单元 我的乐园

范文 我的乐园

对于每个人来说，乐园都是他们心中最最独特的地方。这个乐园可以是有趣的游乐场，也可以是充满欢笑的校园。我的乐园就是我生活，学习了四年的地方——南山外国语学校。

清晨，我从床上清醒过来，校园也从蒙蒙的睡意中苏醒。新的一天开始了，大家吃过早餐，陆陆续续地上学来了。

书声琅琅，我们的早读课开始了，之间同学们捧着书本，大声地朗读起来。每个人都那么投入，那么用心，在知识的海洋里遨游。直到下课铃响起，我们都意犹未尽。

课间十分钟，也是我们的欢乐时光。同学们在一起聊天，玩游戏，在操场上奔跑着快乐的笑声在操场上，走廊上飘荡着……

我最喜欢的是体育课了。在体育课上，我和小伙伴们在操场上尽情地奔跑着。有时我们会在单杠上玩“世界大战”。玩完之后，我们都汗流浹背。有时我们一群人围着观看别的班上的同学打羽毛球，精彩的比赛让我们时而聚精会神，大气也不敢出，时而为胜利的一方欢呼雀跃！

校园里有趣又漂亮的地方有很多。不过我最喜欢的还是乒乓球室。乒乓球室里有七个乒乓球桌，它可以同时容纳七组人在里面打球。在这里打球既锻炼身体，又不用担心日晒雨淋。虽然现在乒乓球室还在修建中，但我已经把它想好了。

这就是我的乐园。我在这里学习，成长，有欢笑，也洒下辛勤的汗水。留下了好多美好的回忆。

3.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作第一单元我的乐园 范文

【精品】

我的乐园

小时候，我随爸爸妈妈曾经在辽宁大连生活过一些日子，所以对大连是有一些了解的。大连，是一个美丽的海滨城市。小时候的我，像个假小子，十分顽皮，经常到海边玩耍。那时候的我爱蔚蓝的大海，大海是我的乐园。

春天，大海是开朗的。沉睡了一个冬天的大海，又唱起了欢乐的迎春歌。这时，我们这些小淘气，就拿着小背篓来到海边。小螃蟹们一看到我们，便吓得东逃西窜，我们在海边浅水里用泥沙造了大大小小的“军事基地”、长短不一的马路、高高矮矮的城堡。任凭海水冲洗着我们光着的脚，一阵阵欢笑伴着大海的歌声，好听极了。

夏天，大海是咆哮的。我们每天都到海里去泡上个半天。炎热的天气，谁不想在家里吹吹电扇？可我们偏在大海里追逐玩耍。一个个翻着白花的浪头打在身上、脸上，朦胧中看到一个黑点儿，不管三七二十一，伸手去抓，一把抹去脸上的水，一看，原来是一个被海水冲得很光滑的石头，笑声打破了海水的咆哮。

秋天，大海是宁静的。海水不唱了，也不咆哮了。静静的，却可以听到螃蟹的悄悄话，鱼儿的小秘密。“咔嚓——”一道闪电如一条银蛇，冲破了布满乌云的天空。豆大的雨点，随之倾盆而至，打在我们身上脸上。我们在密密层层雨帘中笑啊跑呀跳呀，有的还跳起了迪斯科。笑声伴着雨点的歌声，打破了大海往日的静寂。

冬天，大海是活泼的。冬泳的人们一个个勇敢地跳入水中，我们也加入了这些勇敢者的行列。开始，凉冰冰的海水冻得我们上牙打下牙。可是，越往前越暖和。一只只白色的海燕在我们头上飞呀飞呀，昂首挺胸，迎着一阵阵嗖嗖的西北风无所畏惧。

啊！大连那蔚蓝、清澈的大海，是我们的乐园！

4.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作范文第一单元 我的乐园

【优秀作文】

田野，我的乐园

这就是我的乐园，美丽的田野是他带给了我无限的快乐，是他让我的童年趣味横生，是他留给了我一个永恒的美好回忆想念你啊，美丽的田野！

读小学三年级的时候，我离开了那个令我留恋的小山村。留恋那儿的山山水水，留恋那儿热情的村民，留恋那儿的小伙伴。更让我留恋的，是那片田野——我的乐园。

田野不大，给人的感觉却十分宽敞。田野周围，被花木包围着，一条清澈的小溪依着田野缓缓流过。

春天，百花怒放，杨柳抽芽。田野里，一簇簇，一丛丛的花儿，白的，黄的，蓝的，紫的……数不尽，道不完。小草儿调皮地探出脑袋，好奇地瞅着这个世界。河水哗哗地唱歌；哗啦啦，哗啦啦……杨柳晃动长长的枝条，伸进河水里，向河水问好。桃花儿把小和当镜子，欣赏着自己的面容。小鸟在枝头吱吱喳喳地叫着，唱着春之歌迎接春姑娘。田野里一派生机勃勃的景象。放学回到家，书包一放，约几个小伙伴到田野里去打滚，踢球，玩得好不开心。

时间过得那么快，一晃眼，夏天到了。知了在枝头叫着：热，热！这时，田野就是一个天然的空调房。人们都到这儿来游泳。小鱼小虾们也来凑热闹，不时地从脚底穿过，怪痒痒的。晚上，约几个小伙伴出来，把脚浸在凉丝丝的河水里，讲故事，说笑话，累了，就依傍着柳树睡着了。梦里，天上的星星正对着我们笑呢。

秋天是我最喜爱的季节，也是田野里最美丽的季节。秋天里，站在田野上眺望远方，一片片金黄的稻田上，稻穗在向农民伯伯招手，还不时飘来一阵阵稻香。田野边的苹果树成熟了，红彤彤的，挂在枝头，就像一个个小灯笼。枫树顶着一头火红的头发，显得格外耀眼。野雏菊开满整个田野，站在那儿，仿佛置身于蓝色的海洋。那一片片鲜明灿烂的蓝，仿佛与天空争宠。躺下，让淡淡的花朵淹没我，那一股沁人心脾的花香，使人心旷神怡。

冬天，洁白的雪花如鹅毛，似芦花，飘飘洒洒，纷纷扬扬。整个世界仿佛穿上了雪白的衣裳。此时的田野，银装素裹，十分美丽。许许多多的小朋友来着里堆雪人，打雪仗，热闹非凡。

这就是我的乐园，美丽的田野。是他带给了我无限的快乐，是他让我的童年趣味横生，是他留给了我一个永恒的美好回忆。想念你啊，美丽的田野！

5.

部编人教版四年级语文下册作文：习作第一单元 我的乐园 范文【精品】

我的乐园

那，是一个熟悉的地方；那，是一个热闹的地方；那，是一个温馨的地方。那个地方，就是我的校园。

进入校门，首先映入眼帘的，便是由两个少先队员，戴着鲜艳的红领巾，雕塑成的引人注目的喷泉。在阳光的照耀下，显得格外灿烂。

再往里走一点，就是我们的操场。操场的西面紧挨着一片花坛。在四季中，花坛里有一大片灌木丛，还有几棵高大的树。在操场的东面，是用来展示一些同学们优秀的美术作品和书法等的地方。操场的北面，就是5米的主席台了，两边还映衬着生机勃勃的花坛。主席台上还有一根笔直的旗杆，它仿佛一位烈士在战场上一般雄伟地挺立着，五星红旗飘荡在半空中。每个星期一的早晨，在第二节课后的大课间，全校师生都早早的来到操场，迅速站好队。升旗仪式正式开始时，校园里的管乐团奏响庄重的国歌《义勇军进行曲》，全体少先队员行注目礼，望着五星红旗冉冉升起操场的中间，是蓝球队员的小天地。放学后，他们便迫不及待地冲向操场打篮球，尽情地展现青少年的活力风采！

紧之后，向前直走，就到了我们的教学楼。在教学楼中央，有一块显示屏，上面写着对同学们的提示。在教学楼中，有2000多名学生分别在36个教室吮吸着知识的甘露。每一天，走进教学楼，朗朗的读书声伴随着脚步声慢慢传入我们的耳朵。上课时，老师带领着同学们遨游知识的海洋。到了下课的时间，不少同学在教学楼里呆着，或是在走廊中走动。因为我们的教学楼内有着丰富多彩的版面，上面有童话，名人故事、未解之谜等等，同学们看得如痴如醉

我的校园，是一个神圣的地方，它能让我们开启智慧的宝库；它能给我们带来欢笑；它能让我们获得精神的支柱我的校园多么令人向往阿！

6.

部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文我的奇思妙想【精品】

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想

晚上我躺在床上，看妈妈给我买的《百变马丁》故事书。这本书真是太好看了，这本书讲的是：七岁男孩马丁是一名小学生，由于误食了某种药物，每天清晨，马丁都会变成不一样的人。比如，他会变成探险家，会变成小蜜蜂，变成力大无穷的超人……

我问妈妈这个世界上真的有这样的人吗？妈妈说：“这都是想象出来的故事”。

如果我有像马丁一样的超能力，我一定要变成一只鸟，这样我就可以自由地飞翔在蓝天上，和森林里的小动物们捉迷藏，飞遍世界的每一个角落，为世界带来和平。

如果我有像马丁一样的超能力，我想变成一个宇航员。这样我就可以飞上太空，去探索宇宙的奥秘，去寻找一个比地球更大、更好的星球，要让全世界的孩子们都搬上去住，我还要到一些未知的星球上去和外星人交朋友。

如果我有像马丁一样的超能力，我想要变成一条鱼。这样我就可以在大海里遨游，我会在海里和乌龟爷爷下下棋，和小虾聊聊天，请水母带我去海底的深处，我会勇敢地把海底深处都照亮，这样所有的小伙伴都不会害怕了。

我还想……

虽然这些都是我的幻想，要实现自己真的梦想，我必须从现在开始好好学习，积累丰富的知识，掌握更多的本领。这样长大以后才有机会实现自己的梦想。

7.

部编人教版四年级语文下册作文：习作范文我的奇思妙想

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想

每个人都会有奇思妙想，比如我就设计了一个电脑教室。

“光阴似箭，日月如梭” 转眼间到了2090年，有一座电脑学校，为什么叫电

脑学校呢？因为这里每个房间都是电脑控制的。

一到楼门口就有几个机器人，发给你一个和盘子一样的东西，只要踩上去它可以在0.1秒就把你送到教室门口。

电脑教室是椭圆形的，无论你坐在哪个位置上，都能看到清晰的黑板和多媒体电脑屏幕。

触摸屏电脑有一个功能：“老师只要在电脑上输入多少课，它会自动备课例如，学习《29课呼风唤雨的世纪》，只要输入课题，它就会自动显示出这篇课文和重点讲解，这样老师可以轻轻松松的上课了，同学们也会津津有味地学习。

下课了，机器人就会帮我们整理书包，以及拿出下一节课的书、本等学习工具等。

大课间到了，机器人可以带你穿越时光，去侏罗纪公园水上乐园等地方玩。哪里有一切你想要玩的东西和游戏，什么摩天轮，什么疯狂动物城，什么发财城堡，什么魔幻森林……应有尽有，游玩结束了再穿越回教室来。

作业完成后，按动桌上电钮，电脑会自动扫描，把作业传输到老师的电脑上，老师在电脑上批改，批改后再传输我课桌上的电脑上，我会订正作业出现的错误。

考试时，无人监考。每个人会由机器人助教发的试卷，同学们答完试卷，再按动书桌上的按钮，电脑再次扫描，只几秒钟，成绩就跃然纸上了，高效快捷。

“浪费别人的时间等于谋财害命，浪费自己的时间则是慢性自杀”请大家和我都不要忘记这句话，让我们珍惜时间，努力学习，不要浪费自己和别人的时间，早点让电脑学校诞生吧！

8.

部编人教版四年级语文下册作文：习作我的奇思妙想范文【精品】

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想

“叮铃铃”，“叮铃铃”。放学的铃声响起，可这丝毫没有令我高兴，因

为今天的作业啊，用“堆积如山”这个词语来形容最恰当不过了。

做着做着，我遇到了一道难题。仔细地分析着，却毫无头绪，只好盯着题目。渐渐地，我进入了幻想世界。

在幻想世界里，我成了一位发明家，发明了写作业机。这一产品一上市，很快就被一抢而空。开始，大人们和老师都觉得这是一件坏事。学生们购买后会让作业机完成作业，以后就没有他们眼中所谓的“学神”、“尖子生”了。可事实证明，他们错了。

有了写作业机，孩子的课余时间增多，偏科现象消失了，也不会有人被作业所约束，个子高的打篮球，头脑灵活的学理科，文笔好的学文科。

现在，孩子们的想象力也倍增，曾经死板的知识变得灵活，有的孩子曾经的一些奇思妙想，长大后，居然都一一实现了！

十几年后，拥有作业机的孩子已经长大成了大人，他们并没有与老师所想一般，没有能力，反而为社会发展贡献了许多。一下子，社会上多了几百部优秀小说，几十件优秀发明，还为国家培养了成千乃至上万个高材生。

“儿子，帮我拿一下那把剪刀！”正当我为自己的发明感到喜悦时，妈妈的声音打断了我的幻想。

回想刚才的幻想，我有了深刻的感悟：老师们一味地布置作业的确是为我们好，可如果他们适量布置作业，就可以让我们多一点课余时间，让我们去干更多自己想干的事情，也能让我们变得更加全面。

9.

部编人教版四年级语文下册作文：习作范文我的奇思妙想

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想

有一天，语文余老师让我们发挥想象：如果我们可以七十二变，我们最想变成什么。我们最爱幻想了，于是我的脑子就开始闪过一个个念头：我想变成一只小鸟在天空飞翔，我想变成一棵参天大树眺望远处的蓝天白云，我想变成超厉害的武功高手打败坏人……可是这些都不酷，我最最想变的，还是一块湿

咦，变土地？土地很酷吗？我要让你看看！

春暖花开，农民伯伯来种庄稼了，“来吧，把种子撒上来，施点肥，浇点水。”我亲切地对他们说。

一粒粒种子播撒下来，我用温暖包围着它们，几天后它们各自抽出嫩绿的新芽。太阳公公看见了，赶紧洒下金光，呵护着它们的成长；春雨妈妈看见了，一粒粒像小珍珠一样的雨点儿就落了下来。秋天，农民伯伯有了好收成，我看见了，心里美滋滋的。

又是一个春天，植树节到了，很多人都开始种树，我也很荣幸成为首席人物。一棵棵树苗把根深深地扎在我的身体上，吸取着营养。我看着他们慢慢地都长成了参天大树，连成了一片树林，净化了许多空气，为城市增添了绿色。人们走过的时候，啧啧称赞：“多美的环境啊！”我心里暗自高兴：这里有我的功劳呢！这也是在夸我吧！

湿润的土地，默默地欢喜，我爱这种品质——最酷最包容的品质。

10.

部编人教版四年级语文下册作文：习作范文 我的奇思妙想环保汽车

第二单元 我的奇思妙想

范文 我的奇思妙想环保汽车

随着科技的进步，汽车已经成了人们出行必不可少的交通工具。但是，随着人们的开采，石油已经特别稀少了，而且，汽车的尾气会对人们的身体造成巨大的危害。所以，我想发明一种无污染、用环保能量做动力的汽车，让人们的出行更加方便环保。

这种汽车使用的是复合钢板制成的，车内有一个空气净化器，可以把外面的空气吸收到净化器里，把空气里的有害成分吸收，再将干净的空气排放到车里，使车里一直都有新鲜的空气。

这种汽车使用的能源是用叶子等材料制成的液体，把它倒进汽车右面右下角的能源盒里，汽车就可以开了。而且，用这样的能源排出的气体，可以净化

它不仅够环保，还可以解决堵车问题呢！在车内，会看到一个黑盒子，那是收音机，不过那可不是一个普通的收音机，它不但可以告诉你哪里不堵车，还能自动导航，既使你走错了方向，它也可以为你重新规划路线，既省时又不会造成堵车。

怎么样，我想发明的汽车不错吧？真希望未来我的发明会成为现实。

11.

部编人教版四年级语文下册作文：习作第四单元 我的动物朋友 范文【优秀作文】

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

在我家，有一只猫咪，叫花卷 它是我的好朋友。为什么叫花卷？因为它的皮毛是黑白相间的，十分好看，姐姐给它起名叫花卷。

花卷 是姐姐从动物收留中心领养的，工作人员介绍它被发现时，脖子上有绳子，绳子把它脖子勒出了血，“花卷 的脖子血肉模糊，再晚些就有生命危险了。那时的它才二三斤重，现在快十斤重了。姐姐给它买最贵的猫粮，还有各种肉罐头，营养膏，给花卷 补身体，它不胖才怪呢！

花卷 向我们家表达感激之情，捉了一只大老鼠。这只老鼠祸害我们家很久了，爸爸用了各种办法都捉不住这只狡猾的老鼠。花卷 意犹未尽像个卫士一样，在家里到处巡逻。

每当我写作业时，它就爬在我脚边陪着我，我去哪它跟到哪，我睡觉它就卧在我脚边，我赖床了，它就在我耳边 喵喵 叫我起床。我很喜欢花卷，那一次，我正在看电视，它悄悄地从沙发后面跳到我腿上，我刚要调台时，它就“喵喵”的叫唤，我说猫也懂得看电视。噢，原来那台正在演《猫和老鼠》呀！花卷 见老鼠出来了立刻扑了上去，结果就撞在了电视屏上，我笑了起来，它又跑回来，静静地趴在我腿上，目不转睛的盯着电视屏，以后，每当演到《猫和老鼠》，我都会叫上花卷 一起来看电视。

这就是我家的小猫，一只淘气又可爱的小猫。

12.

2020年部编人教版四年级语文下册作文：习作范文第四单元 我的动物朋友

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

我们班是个可爱的“动物园”，里面有各种各样的动物，都是我的好朋友，比如说：跑步飞快的“小猎豹”——林正涵；聪明伶俐的“小兔子”——方紫菱；调皮可爱的“小松鼠”——何伟祺；温顺可人的“小猫咪”——钟语霏……其中，我最喜欢的“动物朋友”当然是“小猎豹”林正涵和“小松鼠”何伟祺了。现在，就让我来介绍一下他们吧！

“小猎豹”——林正涵

我们班有个叫林正涵的学生，人送外号“小猎豹”，为什么要叫他小猎豹呢？因为他有着像猎豹一样的“飞毛腿”，因此，他的跑步速度非同一般。在每年的运动会上，他都会在长跑、短跑中为我们班争得许多奖项。在接力赛跑中他也是名副其实的主力，不管我们落下多少米，只要林正涵一出马就会全力以赴地为我们赶超回来，所以他是我们班跑步比赛的秘密武器，我最喜欢的“小猎豹”。

“小松鼠”——何伟祺

何伟祺是我们班的“小松鼠”，他非常喜欢吃坚果，而且总是喜欢和松鼠一样上蹿下跳，显得非常灵活。每次玩游戏的时候，我都一直捉不住他，他总是很调皮地笑着露出两颗大门牙和尖尖的小虎牙对我说：“李浩川，想捉住我，再等一百年吧！”大家说，他是不是像小松鼠呢？那样灵活、那样可爱的讨人喜欢。

还有方紫菱是我们班的副班长，她聪明伶俐，爱蹦爱跳活像一只小白兔；钟语霏讲话总是那么轻声细语，对同学都很温柔，像一只温顺可人的小猫咪。我的“动物朋友”可不止这些哦！还有霸气凌人的“大老虎”谢雨桐是我们的

来参观这个有趣的动物园的话，那就请你快来四 班吧，而且还是不需要门票
免费参观的哦！

13.

2020 年部编人教版四年级语文下册作文：习作第四单元 我的动物朋友范 文【精品】

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

我有一个好朋友叫“樱桃”，它是我家养了一只狗，它是拉布拉多犬种。毛是金黄色的，特别干净。它有着一双黑宝石般的眼睛，很明亮。两只小耳朵，听力很好，什么风吹草动它都听得见。它那牙齿尖尖的，长长的舌头，让人看起来也并不凶悍。我一看就喜欢它，我平时喜欢樱桃，索性就给它起名——樱桃。

樱桃刚来到我家，就乱抓地板、墙，对着我们大喊大叫，也许是刚来到陌生的环境的缘故吧！我给它搭一个“家”。用柔软的毯子铺在沙发边沿，算是它的家了。

我每天都远远看着它，逗趣它，但不靠近它。过了几天，它好像已经认识我们了，只是还不热情，见了我们只摇了摇尾巴。我发现它待人温顺，是很好相处的。它很有礼貌，见陌生人，吐吐舌头，有时索性地摇了摇它的大尾巴。

尽管我们熟悉了，我也不会惊动它。每次它吃饭的时候，我都会仔细地观察恰和我们的关系。过了几个星期，它已经在这里混得很熟了。于是我开始训练它，我拿了一个球来吸引它，我把球丢得远远的，我让它去捡，它跑得飞快，一下子把球捡了回来……就这样，我们不停地训练，不到几天，我们彼此成最要好的朋友。

动物是我们人类的好朋友，我们要爱护动物，保护动物。

年部编人教版四年级语文下册作文：习作第四单元 我的动物朋友范文

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

我家养了两只小仓鼠分别是小白和小黄，它们长着黑宝石般透亮的小眼睛。小白有一身雪白的皮毛，粉扑扑的鼻子和乖巧的小嘴。小黄的小耳朵毛茸茸软塌塌的竖着，金黄的皮毛像公主的金发，机灵的五官好萌啊，真想抱抱它。

该吃饭了，我轻轻地给仓鼠的小碗里盛了好多鼠粮，聪明的小黄看见了美味一个箭步飞奔过来。往食盘里一看，金灿灿的玉米粒吸引住了小黄的眼球。只见它闪电般地抓起玉米，生怕被别人抢走了。小鼻子一动一动，闻见香甜的玉米味。小爪子灵巧地把玉米粒捧在嘴边，又大又黄的四个大板牙嚼着玉米发出“吧唧吧唧”的声音。背上的毛也微微地晃动。看见小黄吃的这样香，“咔嚓咔嚓”一个又一个甜甜的瓜子仁也进入小白贪吃的嘴里，而瓜子皮轻而易举地被小白嗑在了外面。不一会儿，它们都吃饱啦，跑到水瓶跟前贪婪地“咕咚咕咚”喝了起来。

吃完了，小白用粉粉的小舌头舔舔爪子，舔舔身子，要把自己洗地干干净净。这时它突然张开了血盆大口，很狰狞的样子，使劲蹬直前腿，伸了一个大大的懒腰。钻进自己的温暖舒适的窝里睡觉去了。

仓鼠真是太聪明了，会嗑瓜子，喜欢运动。小白和小黄不仅是我的宠物，还是我的动物朋友，我好喜欢它们。

15.

2020 年部编人教版四年级语文下册作文：习作第四单元 我的动物朋友范文

第四单元 我的动物朋友

范文 我的动物朋友

贝，真心朋友。

它全身的毛黄黄的，像一个五号篮球，一双水汪汪的大眼睛，耳朵一听到动静，就竖起来，蹑手蹑脚地左顾右盼。它的鼻子黑黑的，四条腿粗粗的，细细的尾巴总是向上翘起，简直就像一个“西部牛仔”。

它是个贪吃鬼，当爸爸刚把肉放进盘子里，它就像离弦的箭一样，冲上去一口把肉吃掉，连骨头都吞了。吃完饭后，他直接走到狗窝，趴在地上进入了甜蜜的梦乡。

当然，没有十全十美的人，狗也不例外。乐乐最讨厌洗澡，它一看见水，就往狗窝跑，比兔子都快，我每次要费好大劲才能捉住它，帮它勉强洗个热水澡。洗完澡后该睡觉了，但他胆小如鼠是出了名的，总是喜欢和我同床而睡，而且它喜欢把我的肚子当做蹦蹦床，又蹦又跳，还为自己的跳跃力感到自豪，一点也不想想我的感受。我一把抓住它想把它扔到床下，可它立马露出了乞求的目光，好像在说：“主人，对不起，我不是故意的，你就放了我吧，我保证不在你的肚子上乱蹦乱跳了，一定好好睡觉。”我心软了，只好放它一马。

这就是我家的乐乐，它让我的生活充满了无限的乐趣，你喜欢它吗？

16.

部编人教版四年级语文下册作文：习作范文第五单元 游

第五单元 游

范文 游海底世界

去年暑假，爸爸妈妈带我去北京海洋馆参观。

一进海洋馆，我就发出了阵阵惊叹，“哇！”海底的生物可真多呀！爸爸妈妈问我：“菲菲，你最喜欢的是什么动物？”我东瞧瞧，西望望，不知道该选哪种动物。因为这里的动物太多了。有强壮的罗汉鱼，美丽的血鹦鹉，还有滑稽的翻车鱼……多种多样，五彩缤纷美丽极了。

正当我一边走一边欣赏那些可爱又美丽的小鱼时，忽然觉得有什么东西在

把我往前送。我低头一看，原来我正站在一个扶梯上。扶梯的周围有一圈透明的玻璃窗。透过窗子，我看见所有的鱼都在我的上方游动，有狮子鱼，蓝茉莉和海龟……狮子鱼长着小小的眼睛，黑红相间的条纹，背上还有两排坚利的软刺。我觉得这些刺可能是为了吓唬比它庞大的生物吧！狮子鱼还有一条尾巴。远远望着，还真有狮子的几分威风了。相反，它还非常害羞。蓝茉莉长着蓝色的鳞片，大大的眼睛总是向下望，好像再说：“不要看我，我怕羞。”蓝茉莉美丽极了，它的蓝色鱼鳞好像穿着一条蓝色的纱裙。它还像一位亭亭玉立的小公主，将要登上宝座。大海龟背着巨大的壳，正在水里畅游。

突然，我觉得脚下停止不动了。原来我已经游览完了 100 米长的通道。我看见通道那边围了許多人，便过去一瞧，原来海豹在表演节目呢！

只见小海豹正在顶球。小海豹先找训练员要了两条鱼，训练员没有办法，只好给了它两条小鱼。这下小海豹满意了。它先从滑梯上溜上了自己的“宝座”，训练员将球扔出去，海豹便纵身一跃跳入水中。等球要落水的时候，它一下子从水里跃起将球顶起来，大家都拍手叫好。接着，海豹又给我们表演了算数，钻圈，跳绳……我们都被它逗的哈哈大笑。等参观完海洋馆，我才依依不舍的离开了。

海底世界可真奇妙啊！

17.

部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文第五单元 游【精品】

第五单元 游

范文 游泰山

去年暑假，我和爸爸、妈妈、姐姐还有姨妈一家人赴古称东岳的泰山游玩。

我们长途跋涉，来到泰山脚下，止步，仰视，哇！真是“百闻不如一见”，泰山好牛啊，直冲云霄，我的心中不免有些畏惧。买过票，我们从泰山脚下的一处红门这个地方开始往上爬。刚爬没多久，并没有感觉到累或者有什么压力，或许兴奋的缘故吧。

一路上，几乎没有什么陡峭的山路，地势较为平缓，而且景色宜人，有许多鸟儿唱着美妙动听的歌儿，树上的松鼠也在“叽叽”地叫着，好像在迎接旅客们的到来。这里的环境阴凉舒适，根本没有电视上所报道的那样难爬。

爬了一个小时后，越往上爬越感觉到累，开始体力不支。我们来到十八盘这段路，据说是最挑战人毅力的一段路。这里的台阶不是盘旋而上，而是像一条直线往上延伸，望不见尽头，只看见台阶一直延伸到天边的云雾里。这时，我隐约听见身旁从山上下来的游客说，“这十八盘有1600多个台阶，一路上没有让人休息的小平台，爬的时候手要抓着护栏才是最安全的爬山方式……”我们整整爬了五个小时，最终置身于十八盘的南天门，环顾四周，我不禁发出感叹：这里的风景实在太美了！

这段登山经历虽然已经过去一年有余，但我每次想起，依然还能清晰地忆起泰山的雄伟与壮丽。

18.

部编人教版四年级语文下册作文：习作 范文第五单元 游

第五单元 游

范文 游科技馆

今天，爸爸妈妈带我去参观了科技馆和新华书店，但是我最感兴趣的还是科技馆。

刚到科技馆，我就被科技馆外观那豪华的建筑所吸引。虽然它们不是很高，但却还是别具一格。整个科技馆共设七个展区，分别是：地壳探秘、生物万象、智慧之光、视听乐园、设计师摇篮、儿童乐园，每个展区都大量应用光、声、电技术，让观众不但可听、可看，还可以动手体验。

我们首先参观了昆虫园、蝴蝶谷、两栖爬行类园等。昆虫园里还展示了电动模型，可以让观众更清楚地了解到苍蝇、蝴蝶、蚊子怎样吃食物。走出昆虫园，我们又来到了蝴蝶谷，那里有好多种蝴蝶，如：天山绢蝶、傲王蛱蝶、凤蝶、白蛱蝶等很多漂亮的蝴蝶，有些蝴蝶我都没见过。

走出蝴蝶谷，忽然看见一块牌子，上面写着“小心摔跤”这四个字，我感

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/935313200103011330>